

雨中深沉的爱



变成了一朵朵纯洁透明的烟花，神奇极了！

南通市同和小学一(3)班 吴晗
指导老师 蒋莎莎

成长像一杯浓茶，初尝时是涩涩的苦，但到了最后却是越品越香，有时候总是想着自己什么时候能够长大，殊不知长大就发生在一瞬间。

记得上幼儿园时有一天放学，风雨交加，雨下得非常大，姥爷像往常一样接我回家。接到我后，姥爷先给我穿上一件大棉衣，外面又套上雨衣，然后抱着我坐上电动车后座。虽然有了雨衣的遮挡，但雨点还是调皮地拍打我的脸。

路过一段城中村路段的时候，因为没有排水管道，路面积水很深，姥爷只能下车准备推着过去，我看积水大概没过了姥爷小腿位置。姥爷担心我掉下车，就转过头不停地叮嘱我坐好扶稳。说实话，头顶那么大的雨不停地往下浇，脚下又是那么深的积水，我心里当时确实有点害怕，但我还是假装勇敢地对姥爷说：“我不怕！”

过了水最深的路段，姥爷又重新坐上了电瓶车开始骑行。“啊呀！”车子突然打滑倒地，我和姥爷都重重地摔在了地上。姥爷立马起身把我抱起来，很紧张地问：“有没有事？疼不疼？”为了让姥爷放心，我连说“不疼，不疼”。

姥爷心疼地看了我一眼，没有再说话，把车子扶起来，把我重新抱上车子。姥爷没有再骑车，而是弓着背推着往前走。看着姥爷的背影，我忽然感觉姥爷的背影不再瘦小，而是像一堵厚厚的墙。尝着飘进嘴里冰冷的雨水，听着耳边呼呼的风声，我不再感觉一丝寒冷。

推进了小区，路面没有积水了，姥爷才开始骑车。这时，我情不自禁地伸出双手从后面环抱住姥爷的腰，将脸深深地贴在姥爷的后背上。姥爷转过头来问我：“是不是冷了？”我不出声，将姥爷抱得更紧了……

小时候，我抵抗力差，总是感冒、扁桃体发炎。而每次生病，姥爷总是整夜不睡觉给我不停地量体温，用湿毛巾擦身体进行物理降温。累得他白天坐在沙发上都能睡着，每次生病都会折腾得姥爷瘦一圈儿。想起姥爷那越来越深的皱纹，那些从小被姥爷无微不至照顾的情景像河水一般从我脑海中涌了出来……

那一刻，我发现自己长大了！

南通市同和小学五(1)班 王致远
指导老师 周双

冬爷爷

今天，我们的校园充满了欢笑，原来是冬爷爷来校园陪我们玩了，快来看一看他跟我们玩了哪些游戏吧！

“呼呼”一阵东风吹过，冬爷爷向教室吹了一口气，好像在和我们43个“小火炉”比谁的毅力最坚强。他使劲吹啊吹，过了一会儿，冬爷爷似乎吹疲倦了，他跑去找雪妹妹来帮忙。

雪妹妹今年第一次下凡，她开心极了，一片片雪花飘飘扬扬，仿佛小仙女在翩翩起舞。我接住一片雪花，看了又看，闻了又闻，它的上面长满了又短又细的“毛刺”，这些“刺”并不像仙人掌的刺那样扎人，而是光滑无比的。我又接住了一片，放进嘴里冰冰凉凉的，还有一丝甜味。冬爷爷一阵风吹来，把雪妹妹喊回了冰宫，自己又跑到雨哥哥家，把他也带来了我们的校园。

“滴滴，嗒嗒……”冬爷爷搬来大鼓，雨哥哥一边唱歌，一边敲鼓，“滴滴答答……叮叮咚咚……”热闹极了！

虽然冬爷爷已经很老很老了，但他依然保留着自己的童心。南通市同和小学三(1)班 张晨熙
指导老师 周俊楠

雨点

下雨了，雨滴落在叶子上，发出滴答滴答的声音，就像在唱歌。调皮的雨点又把叶子当成了滑梯，滑落到地面的一瞬间，散开到了四面八方，



春回大地，万物复苏，小芽冲出土面，花儿绽出笑脸，柳枝已经发芽，一朵朵桃花就像春姑娘穿着的一身红彤彤的裙子，多美呀！

南通市同和小学一(3)班 戴嘉瑞
指导老师 蒋莎莎

我的清明假期

清明假期的第一天，妈妈带我来到了紫琅花谷。那里有许许多多的花草树木。走上美丽的天桥，我看到了许许多多的樱花树。一朵朵的樱花好像一团团的蝴蝶。一阵风吹过，樱花们纷纷飘落下来。哇，好漂亮的樱花雨啊！

那里有一条气势磅礴的瀑布，旁边的小河流中间还有一个喷泉。那里除了有樱花以外还有郁金香、桃花等等。看到这么多美丽的花朵，我不禁要吟诵一首诗：等闲识得东风面，万紫千红总是春。

南通市同和小学一(4)班 陈熙锐
指导老师 孙姗姗



植树节

今年的植树节，天气晴朗，非常温暖，我和妹妹还有姨父姨妈来到了农场植树。我们选了两棵小树苗，一棵秋月梨、一棵黄桃树。种树的过程很有意思，首先，我和妹妹一起拿着铁锹在土地上挖了一个坑，再把小树苗放进坑里。接着，我们一人扶着树苗、一人填土，把树苗埋在土中。最后，我们一起给两棵树苗浇上了水。这真是一个不小的工程，把我们都累坏了。但是看着种植好的树苗，我心里美滋滋的，希望它们快快长大，发芽、长叶、开花、结果，到时候我要把果实分享给我的好朋友们。

南通市同和小学一(4)班 孙宇
指导老师 孙姗姗



梅花

我们学校四季花园里的梅花树是我情有独钟的景致，它们非常美丽，令人心生欢喜。

梅花的颜色有很多：有的火红火红的，犹如冬日里的一团烈火；有的粉嘟嘟的，令人忍不住想要抚摸一下；还有的洁白如雪，宛如雪白的仙子。

它们形态各异：有的好像已经准备好了迎接新春，绽放得层层叠叠的，犹如小朋友绽开的笑容；有的好像有点儿害羞，含苞待放，犹如羞涩的少女；还有的好像懒虫一样，紧闭花苞，完全没有开，好像在等待春风的唤醒。

靠近梅花，轻轻闻一闻，有股出特别香甜的味道，让人心旷神怡，我喜欢我们学校的梅花！

南通市同和小学一(4)班 王梓圻
指导老师 孙姗姗



春天

春天踏着轻快的步伐来了。上学路上，光秃秃的树枝换上了绿色的新衣裳，树梢上的小鸟被春风吹醒，五颜六色的花朵争相绽放。春天的景色在我眼前，柔软的草坪上，每一棵草都是新长出来的。“那去年的草呢？”我问。“去年的草啊，还在地底下睡觉呢。”

今年的新草也是从地里长出来的，那么它们一定和去年的草打过了招呼。我知道了什么是“野火烧不尽，春风吹又生”。它们不能开出漂亮的花朵，却有着自己的品格，聚在一起铺展，是大地上那一张绿色的地毯。

春天是彩色的，可以安放无数个梦境。我梦到自己乘着宇宙飞船向太空遨游，满天的星星都在朝着我眨眼睛。不过，宇宙没有春天的颜色，没关系，

我梦到自己变成一棵小树，长出了小小的花朵……

对于万物来说，春天，是从头开始的季节。我许下一个真挚的愿望：愿同一片蓝天下的我们，在这个春天里可以幸福快乐。

南通市同和小学一(6)班 郭艾冷
指导老师 谌欣



花儿和小蝴蝶

春天来了，花儿都开了，小蝴蝶闻着花香飞来了。突然，天空中掉落下来一颗颗晶莹剔透的小雨珠，小蝴蝶躲在花儿的“小伞”下面，一边欣赏着雨天的风景，一边对它说：“谢谢你给我挡雨呀！”花儿在风中摇曳着、微笑着说：“不客气，小蝴蝶，欢迎你常来做客。”它们成了好朋友。

雨停了，花儿更美丽了。小蝴蝶扇动着绚丽的翅膀跟花儿说再见，它们要带着花儿的花粉去到更远的地方，准备去播种一个更美丽的“春天”。

南通市同和小学一(6)班 缪熙泽
指导老师 谌欣



我眼里的春天

今天，我和妈妈一起回乡下。走在路上，温柔的春风吹在我的脸颊上，让我感觉特别惬意。

一路上，我这边看看那边瞧瞧，我看到柳条抽出了嫩芽儿，随风摆动着，好像在荡秋千！路边的田地间到处是盛开的油菜花，远远地看上去，大地好像铺上了一层黄灿灿的地毯。老家的那棵桃树，枝头开满了粉色的桃花，有的已经盛开，在冲着我微笑；有的还是花骨朵，像是蜷缩在一起还没有睡醒的小婴儿。屋后的麦田里一片绿油油，风儿在麦苗中穿来穿去，好似调皮的孩子在追逐打闹。电线杆上的几只小鸟叽叽喳喳叫个不停，它们在歌唱春天……

我爱这五彩缤纷的春天，万物都是如此的生机盎然！

南通市同和小学一(6)班 施迪文
指导老师 谌欣

秋游乐翻天

秋游乐翻天，乐在刺激的对战中。这次秋游，我们玩了真人CS，踏入战场，我们的眼中满是杀气。战斗开始后，我一马当先与敌军进行厮杀，我发现他的弱点在小腹，于是朝他的小腹打了一拳并毙了他，结果又冲出了一群人，我见不好对付便躲到了石墙后面，把枪架在小口上，对敌人进行扫射，果然消灭了大部分敌人，我便偷偷换上了和敌军一样的枪支，打入他们内部，等他们对我毫无戒备心的时候，对他们进行攻击，成功打赢了这场同学之间的战役。

秋游乐翻天，乐在品尝美食的时候。在老师宣布开始吃午饭时，我们迫不及待地打开了自己的背包，吃着吃着，朱锐让我给他画一个老虎妆，我想了想，便同意了。我先用化妆糖果中的黄色给他大面积打底，再用芝麻糊在他的前额写了一个“王”字，就画完了。我让朱锐看一下时，他从额头上挖下了一点芝麻糊吃进肚里，正享受地咂吧着嘴呢！我对他说：“要不我把妆先擦下来给你吃吧？”说完，便用糯米纸把他的脸擦干净再包上棉花糖给他吃，他吃得不亦乐乎。

秋游乐翻天，乐在妙趣横生的游戏中。这次，老师让我们玩水上滚筒，我们迫不及待地钻进了滚筒。滚筒先是飘到了很远的地方，我缓缓站起身，手撑着滚筒，双脚开始不停地奔跑、奔跑，却与其他人生撞，又飘回了远方，可双脚不愿放弃，让身体缓缓重新站起，依旧在不停地奔跑、奔跑。终于，又重新看见了岸上的木桩，可惜，我认错了方向！

秋游很快就结束了，可我们的笑声依旧在城市绿谷的上方徘徊，久久没有散去！

南通市同和小学五(5)班 蒋思诚
指导老师 保沁沁



南通市同和小学

组稿老师 保沁沁

